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Inklusivleistungen:

- Hin- und Rücktransfer zum Flughafen und Hotel

- Charterflug ab Stuttgart nach Funchal und zurück

- Flughafensteuern und Kerosinzuschlag (Stand Nov.

2023 - Aufpreis möglich)

- Ausflüge laut Programm

- 7 x Übernachtung mit Halbpension im 4* Hotel

Four Views Oasis in Canico direkt am Meer gelegen,

mit Swimmingpool, Poolbar, Hallenbad, uvm.

- 1 x Madeirenser Spezialitätenbuffet im Rahmen der

HP

- Welcome Drink

- Unterhaltungsprogramm am Abend im Hotel

- Kostenloser Pendelbus nach Funchal und zurück

- (nach festen Zeiten des Hotels)

- Weinprobe in Funchal

- Eintritt in den Botanischen Garten

- Reiseleitung bei allen Ausflügen

- Reisebegleitung während der gesamten Reise

- Touristensteuer

_____________________

Min. 18, max. 35 Teilnehmer

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Schifffahrt (Katamaran) 65 €

Levada-Wanderung 32 €

Termine & Preise:

11.06.2024 - 18.06.2024 - 4* Hotel Four Views Oasis

Preis pro Person im Doppelzimmer 1730 €

Preis pro Person im Doppelzimmer mit

direktem Meerblick

1810 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1910 €

Preis pro Person im Einzelzimmer mit

direktem Meerblick

1990 €

Blumeninsel Madeira - 8 Tage

 Farbenpracht auf Portugals schönster Insel

Erleben Sie die einzigartige Insel Madeira von ihrer schönsten Seite. Die grüne Perle im Atlantik ist bekannt für

ihre Blütenpracht. Zugleich sorgt das ganzjährig milde Klima für spektakuläre Naturerlebnisse. Mehr als 700

Pflanzenarten gibt es zu entdecken. An den Hängen gedeiht der Wein, in den Bergen duften wilde Kräuter und

die Blumen erstrahlen in allen Formen und Farben. Nicht weniger faszinierend sind die historischen Denkmäler

der Hauptstadt Funchal, die steilen Küsten, die malerischen Dörfer und die herrlichen Naturstrände Madeiras.

Dies ist eine wunderbare Reise mit tollem Ausflugsprogramm.

1. Tag: Bustransfer zum Flughafen Stuttgart und Flug nach Funchal.

2. Tag: Einen ganz besonderen Charme versprüht die Inselhauptstadt Funchal, die Sie an diesem Vormittag

näher kennen lernen. Bei einem geführten Rundgang begegnen Sie den altehrwürdigen Palästen mit ihren

schattigen Innenhöfen, der im spanischen Stil erbauten Kathedrale und der reich mit exotischen Früchten

gefüllten Markthalle. In einer Weinkellerei probieren Sie den berühmten Madeira-Wein.

3. Tag: Freuen Sie sich auf eine Entdeckungstour in den Osten Madeiras. Wie im Bilderbuch zeigt sich die

Landschaft auf der Fahrt über den Poiso Pass zum Pico Arieiro, dem dritthöchsten Berg der Insel. Hoch oben

werden Sie von einer großartigen Fernsicht über die ganze Insel belohnt. Weiter geht es nach Santana. Das

kleine Dorf ist für seine bunten, mit Stroh gedeckten Madeira-Häuschen bekannt. Spektakuläre Ausblicke

erwarten Sie am Nachmittag auch am Kap Ponta de São Lourenço.

4. Tag: Heute bleibt Zeit zum Entspannen. Wie wäre es mit ein paar Stunden auf der Sonnenterrasse Ihres

Hotels. Wer Lust hat kann an diesem Tag auch an einer kleinen Levada-Wanderung (gegen Aufpreis)

teilnehmen. Ein tolles Erlebnis mitten durch die Natur Madeiras, für das Sie trittsicher sein sollten.

5. Tag: Nach dem Frühstück geht es nach Monte. Einfach zauberhaft liegt der kleine Ort auf einer mächtigen

Bergflanke hoch über Funchal. Die Kirche Nossa Senhora do Monte ist der meistbesuchte Ort Madeiras. Wer

möchte kann mit den inseltypischen Korbschlitten ins Tal fahren. Gemeinsam geht es danach zum

Botanischen Garten. Der ehemalige Wohnsitz der Familie Reid bietet eine wunderbare Kulisse für die

tropischen und subtropischen Pflanzen aus aller Welt. Am Nachmittag fahren Sie ins Nonnental. Die Route

führt so lange durch den Eukalyptuswald, bis Sie vollständig von der eindrucksvollen Gebirgswelt umgeben

sind. 

6. Tag: Gleich am Morgen starten Sie zu einem traumhaften Ausflug entlang der Südküste zum Cabo Girão.

Mit 589 Metern ist sie die höchste Europas. Vorbei an Ribeira Brava gelangen Sie auf die Hochebene Paúl da

Serra und weiter bis nach Porto Moniz mit seinem berühmten Meerwasserschwimmbecken. Zurück geht es

entlang der malerischen Küste über São Vicente  zum Hotel.

7. Tag: Diesen Urlaubstag können Sie ganz nach Ihren Vorstellungen verbringen. Wir empfehlen Ihnen eine

Schifffahrt (gegen Aufpreis) bei der Sie ganz wunderbar die Seele baumeln lassen können. Mit etwas Glück

erleben Sie sogar Delfine in freier Natur.

8. Tag:  Rückflug nach Stuttgart und Transfer zum Ausgangsort.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen

Sie eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte
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erfragen Sie diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Die bei der Buchung angegebenen Namen (s. Buchungsbestätigung S. 1) müssen exakt mit der Angabe im

Ausweis übereinstimmen. Bitte überprüfen Sie dies und geben Sie uns eventuelle Fehler sofort nach Erhalt der

Bestätigung durch. Ansonsten kann es zu Problemen beim Check-In kommen. Namensänderungen bei der

Fluggesellschaft sind mit Kosten verbunden.

Beim Flug zum Urlaubsziel und zurück ist keine Verpflegungsleistung inkludiert.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt

sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung

der Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz

für Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer

Internetseite. Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

Ergänzend zu den Allgemeinen Reisebedingungen gelten spezielle Regelungen für Flugreisen, die wir Ihnen

vor der Buchung mit den Unterlagen zusenden.

4* Hotel Four Views Oasis

Praia Dos Reis Magos

9125-024 Caniço de Baixo, Portugal

Tel. 00351 291 930 100

www.fourviewshotels.com/de/oasis

Direkt an der Küste liegt das 4* Hotel Four Views Oasis. Das beliete Hotel bietet alles was das Urlauberherz

begehrt. Die Zimmer sind modern ausgestattet mit Bad/Dusche, WC, Telefon, Fön und TV, einem Sitzbereich

und einer Minibar. Von einigen Zimmern aus genießen Sie zudem einen großartigen Panoramablick auf das

Meer.

Zudem bietet die Hotelanlage einen beheizten (kleinen) Innenpool und einen Fitnessraum. Die Sonnenstunden

genießen Sie am Meerwasse-Pool mit einem herrlichen Blick auf den Ozean. Ideal ist der direkte Zusgang zur

(kleinen) Strandpromenade. Auch kulinarisch wird man Sie auf der Blumeninsel verwöhnen. Morgens und

abends

genießen Sie die Speisen am Buffet des Restaurants Aquamarina. Dazwischen lädt die Cocktail-Lounge (z. T.

mit

Live-Unterhaltung) und die Poolbar zu geselligen Stunden ein.
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